
 

 

幼稚園名 杉並区立西荻北子供園 園長名 石床 美穂子 

住所 杉並区西荻北１－１９－２２ 創立  １９７７年 

幼稚園から転換 2013 年 

電話番号 03-3399-0848 FAX 番号 03-3399-0724 

ＵＲＬ  最寄り駅 JR 西荻窪駅 

2021 年度年少クラス募集人数（実績）       ２３名 定員数    ９３名 

各学年のクラス数 年長   １クラス 年中   １クラス 年少  １クラス 

送迎バス 

☐あり 

なし 

駐車場 

☐あり 

なし 

指定制服 

☐あり 

一なし 

 

指定カバン 

あり 

☐なし 

プレ（2 歳児/満 3 歳児クラス または定期的に参加するもの） 

☐あり   なし 

昼食（1 週間あたりの回数） 

弁当   ５回 

給食（ ☐自園調理  ☐配食 ） 

預かり保育 通常時/長期休暇中 

あり   ☐なし 

補助活動（幼稚園内で実施する習い事）  

 ☐あり   なし 

卒園後に進学する主な小学校 

桃井第一小学校  桃井第二小学校  桃井第三小学校  桃井第四小学校  荻窪小学校 

三谷小学校    四宮小学校    井荻小学校    天沼小学校    高井戸小学校 

高井戸第二小学校 高井戸第四小学校 松庵小学校    沓掛小学校    西田小学校 

 



■質問事項 

 幼稚園の考え方を知るための質問  

〇質問 1：園の教育方針や園児と接する時に大切にしていることを教えてください。 

回答 1：教育目標を「げんきで あかるく よくかんがえて」とし、子どもたちが伸び伸びと園生活を送

り、遊びを通して様々なことを学び、生きる力の基礎を培えるようにしています。 

子どもたち一人一人のありのままの姿を大切にしています。 

そして、子どもたちがやりたいという気持ちをもって遊びに取り組み、子ども自身が楽しさや面

白さを見つけられるようにしています。     

 幼稚園の活動を知るための質問  

質問 2：日々の活動内容について教えてください。 

〇質問 2-1：自由活動では園児たちはどのようなことをしていますか。他学年との交流はありますか。 

回答 2-1：砂遊び、製作、ごっこ遊び、積み木の場作り、虫探し等 

〇質問 2-2：一斉活動で外部講師の指導するものがあれば教えてください。  

回答 2-2：特になし 

〇質問 2-3：日々の活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 2-3：基本的には、教育内容はコロナ前と変わらず、遊びを大切にしています。生活では、三密を避

けるため環境や活動内容を工夫して行っています。学年間の交流の活動は内容を工夫し安全に

配慮しています。      

〇質問 3：主に年長児だと思いますが、小学校入学に向けた準備として行うことはありますか。 

    （ひらがな、数字、時計など）  

回答 3： 発達にあった就学までに必要な経験を意図的・計画的に行い、自信をもって小学校に向かえるよ 

うにしています。また、遊びや生活で、幼児自身がよく考えて、自己決定・自己実現することを 

大切にしています。 

質問 4：行事について教えてください。 

〇質問 4-1：主な年間行事を教えてください。 



回答 4-1：始業式、入園式、歓迎会、散歩、プール指導、七夕、なつまつり、夏季保育、運動会、 

     遠足、子ども会、お楽しみコンサート、節分、ひなまつり、お別れ会、修了式、終業式 

     避難訓練、安全指導 

〇質問 4-2：2020 年度はコロナ禍で行事の中止や変更が多かったと思います。主な年間行事の中で、 

平常時に戻るまで中止したり内容を変更する予定のものはありますか。 

回答 4-2：中止・・親子で遊ぼう、高齢者との交流 

     内容変更・・なつまつり、運動会、小学生との交流等 

 

 幼稚園と家庭とのかかわりを知るための質問  

〇質問 5-1：保護者会や委員会活動など、行事以外で保護者が幼稚園に足を運ぶ機会はどのくらいありま 

すか。 

回答 5-1：保護者会（年 2 回）・・今年度のみ 

〇質問 5-2：行事以外の普段の日の保育参観は可能ですか。（ある場合は頻度も） 

回答 5-2：年間 2回位予定していますが、今年度は、1 学期は中止とし、2 学期に予定しています。 

〇質問 5-3：父母会やクラブ活動など、保護者同士の交流を深めるために行っていることがあれば教えて 

ください。 

回答 5-3：講演講習、親子人形劇鑑賞、なつまつり 

〇質問 5-4：上記活動の中で、コロナ禍で影響があったものがあれば教えてください。 

回答 5-4：講演講習は未定、親子人形劇となつまつりは、園児のみとし親の参加は無し。 

 

■考査に向けて心配な保護者へ差し支えない範囲で教えてください 

〇質問 6：幼稚園説明会、未就園児向けの催しなど、入園を検討している保護者と子どもが参加できる 

行事はありますか？（あれば内容も） 

回答 6：子供園説明会（9月 25日） 

    未就園児の会は、コロナウイルス感染拡大防止のため、お休みしています。 



〇質問 7：定員を越えた場合の選考方法を教えてください。 

回答 7：抽選 

 

■最後に 

〇質問 8：入園前後の子どもへの接し方について、保護者の方へアドバイスをお願いします。 

回答 8：子どもの様子に気を配り、話にじっくりと耳を傾ける時間をつくり、気持ちを受け止めてあげて

ください。保護者の方に受け止めてもらえている安心感が、子どもの安定につながります。 

    こつこつ ゆっくり よりそって。 


